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До повної назви лісового фітоценозу включають чотири основні складники рослинного покриву: деревний ярус, чагарниковий ярус, мохово - лишайниковий ярус і трав'яно - чагарничковий ярус.
Деревостій – це сукупність деревної рослинності, що утворює ліс. Розрізняють  чисті (такі, що  складаються з однієї породи) і змішані.

Памолоддю називають молоді  дерева основних лісоутворювальних порід певного лісу заввишки до ¼ стосовно основного. Памолодь  виокремлюють  як  самостійний покрив деревного ярусу.

Підлісок - це  деревні й чагарникові рослини, які ніколи не зможуть сформувати деревостій. Типовим  прикладом памолоді в сосново-ялиновому лісі можуть бути молоді ялини, сосни, берези, а підліска – верба, горобина, жостір, малина тощо.
Назви видів у формулі лісу скорочують до однієї або двох літер, наприклад: береза - Б, дуб – Д, сосна – С, ялина – Я, осика – Ос, вільха сіра – Вл,с., вільха чорна – Вл.ч., липа –Лп, модрина – Мн, жостір – Же, малина – Мл тощо.

Приклад формул дозрілого деревостою:
6Я4Б означає, що дозрілий деревостій на 60% утворений ялиною і на 40% - березою;

10Я – насадження чисте, складається з однієї деревної породи – ялини;

10Я+Б – деревостій, окрім ялини, містить незначну домішку берези. 

Приклад оформлення результатів у вигляді таблиці:
	Деревний і чагарниковий яруси

	Формула деревостою

	Дозрілий і дозріваючий деревостій
	6Я2С2Б

	Памолодь
	10Я

	Підлісок
	5Жс5Лщ+Мл


